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Кінець епохи: кінотеатр "Лінія Кіно" у ТРЦ Магелан зачиняється після 20 років роботи

У торговельно-розважальному центрі «Магелан» на проспекті Академіка Глушкова в
Голосіївському районі Києва, поруч зі станцією метро «Теремки», назавжди
зачиняється кінотеатр «Лінія Кіно». Він супроводжував своїх глядачів майже від
самого відкриття ТРЦ у 2003 році й тепер змушений припинити діяльність.
Мешканці району висловлюють жаль — найімовірніше, його «вигубив» найбільший у
столиці ТРЦ Respublika Park, який відкрився неподалік майже п’ять років тому й де
розмістився такий самий найбільший у місті кінотеатр Multiplex.

Про закриття кінотеатру в ТРЦ «Магелан» повідомила мережа «Лінія Кіно» у пості на
Facebook.

Кінотеатр припинить роботу вже 15 квітня 2026 року, а останнім фільмом стане
українська комедія «Любов, секс і вибори» — сеанс розпочнеться о 20:10.

«Дякуємо, що були з нами понад 20 років… Нам сумно прощатися з місцем, яке стало
частиною вашого життя і нашої великої історії. Разом із вами ми прожили сотні
історій на великому екрані — від легендарного Аватара до гучних прем’єр, таких як
Месники, Залізна людина, Джокер, Барбі, Льодовиковий період, Дюна… Це були
емоції, які ми проживали разом — сміх, сльози, захоплення і ті самі моменти, коли зал
завмирає перед магією кіно», — зазначили SMM-спеціалісти «Лінії Кіно» у
зворушливому дописі на Facebook.
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черкаській трасі викрили дідуся-
афериста, що десятиліттями просить
на бензин

Кінець епохи: кінотеатр "Лінія Кіно"
у ТРЦ Магелан зачиняється після 20
років роботи 
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Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна
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Павло Щербань і банк «Альянс»: як
банкір намагається зачистити
інтернет
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Колись мережу «Лінія Кіно» створив і розвивав ексміністра культури Олександр
Ткаченко

Однак для самої мережі кінець ще не настав. У «Лінії Кіно» лишився один кінотеатр у
ТРЦ Cherry Mall у Вишневому, місті-супутнику Києва. Раніше довелося закрити зали в
ТРЦ «Метрополіс» на Оболоні та ТРЦ «Аладдін» на Позняках.

До слова, колись мережу «Лінія Кіно» заснував та розвивав ексгендиректор «1+1»,
ексміністра культури й інформаційної політики Олександр Ткаченко. Проте заклади,
популярні 20 років тому, не витримують конкуренції з сучасними кінотеатрами в
мега-ТРЦ: «Лінія Кіно» в «Магелані», як і сам «Магелан», почали занепадати після
відкриття поруч найбільшого київського ТРЦ Respublika Park у грудні 2021 року.

«Я до вас продовжував ходити, навіть коли Республіка відкрилась, шкода», — пише у
коментарі під постом киянин Степан Іванович. «Ймовірно, зовсім ніхто не ходить на
сеанси, й кінотеатр став нерентабельним», — додає Анатолій Кузнецов.
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